

# City of Farmers Branch

Farmers Branch City Hall 13000 Wm Dodson Pkwy Farmers Branch, Texas 75234

## Legislation Details (With Text)

File #: TMP-2611 Version: 1

Type: Report Status: Regular Agenda

File created: 2/22/2018 In control: City Council

On agenda: 3/6/2018 Final action:

Title: Receive an update from Metrocrest Chamber of Commerce.

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. FB Council Presentation 3.6.18

Date Ver. Action By Action Result

### Receive an update from Metrocrest Chamber of Commerce.

#### **BACKGROUND:**

The Metrocrest Chamber of Commerce is one of the nonprofit organizations that the City of Farmers Branch has a contract for services with. In keeping with the recommendation of City Council, all of these nonprofits will present to the City Council during the Regular Session once a year to discuss their organization and the impact they have made and plan to make on Farmers Branch during this fiscal year. This item will cover the update from the Metrocrest Chamber of Commerce.

#### **DISCUSSION:**

Open discussion about the Metrocrest Chamber of Commerce and the information they are providing to the City Council.

#### ATTACHMENTS:

1. FB Council Presentation 3.6.18